



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

UNIVERSITETI "ISMAIL QEMALI" VLORË  
SENATI AKADEMIK

Nr. 222/19 Prot.

Vlorë, më 29.01.2020

**VENDIM**

**Nr. 58, datë 29.01.2020**

**PËR  
MIRATIMIN E KRITEREVE TË PRANIMIT NË PROGRAMET E STUDIMIT PËR TË  
GJITHA CIKLET PËR VITIN AKADEMIK 2021-2022**

Mbështetur në nenin 74, pikat 1 dhe 2, nenin 74, pikat 1, 2, 3, nenin 87, pikat 1 dhe 2, të Ligjit 80/20 "Për Arsimin e Lartë dhe kërkimin shkencor në Republikën e Shqipërisë", Senati Akademik, pas shqyrtimit dhe diskutimit të propozimeve të bëra nga njësitë bazë dhe kryesore, në mbledhjen e datës 29.01.2020

**VENDOSI:**

1. Të miratojë kriteret e pranimit në programet e studimit për të gjitha ciklet për vitin akademik 2021-2022 sipas tabelës bashkëlidhur.
2. Kriteret e miratuara deklarohen në Qendrën e Shërbimeve Arsimore dhe Ministrinë e Arsimit, Rinisë dhe Sportit.
3. Vendimi regjistrohet dhe arkivohet.

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

**KRYETARI I SENATIT AKADEMIK**

**Prof. Dr. Roland ZISI**



**UNIVERSITETI 'ISMAIL QEMALP', VLORË**

<b>Fakulteti</b>	<b>Programi i studimit</b>	<b>Kriteret e pranimit të studentëve për vitin akademik 2021-2022</b>
Fakulteti i Shëndetit Publik	1 Bachelor në infermieri të përgjithshme	Kriteri përzgjedhës me 100% të pikëve do të jetë renditja zbritëse sipas mesatares së përgjithshme të shkollës së mesme.  Në rast se do të ketë kandidatë me pikë të barabarta renditja do të bëhet në rend zbritës sipas mesatares së tre viteve të lëndës së biologjisë.  Në rast se do të ketë ende kandidatë me pikë të barabarta renditja do të bëhet në rend zbritës sipas mesatares së tre viteve të lëndës së kimisë.
	2 Bachelor në infermieri mami	Kriteri përzgjedhës me 100% të pikëve do të jetë renditja zbritëse sipas mesatares së përgjithshme të shkollës së mesme.  Në rast se do të ketë kandidatë me pikë të barabarta renditja do të bëhet në rend zbritës sipas mesatares së tre viteve të lëndës së biologjisë.  Në rast se do të ketë ende kandidatë me pikë të barabarta renditja do të bëhet në rend zbritës sipas mesatares së tre viteve të lëndës së kimisë.
	3 Master profesional në infermieri pediatrike	Do të pranohen kandidatë që zotërojnë diplomën e mësimit “Bachelor” në: infermieri të përgjithshme, mami infermier, infermieri në shëndetin publik, teknikë laborator, fizioterapi, dhe diplomë të sistemit të vjetër “Infermier i përgjithshëm”, të fituara në të gjitha fakultetet apo shkollat e larta të infermierisë brenda dhe jashtë territorit të Republikës së Shqipërisë.
	4 Master profesional në infermieri patologjike	Përzgjedhja e kandidatëve do të bëhet në bazë të rendit zbritës të mesatares së ponderuar të notave të tyre në ciklin e parë të studimeve. Nëse do të ketë studentë me të njëjtën mesatare “Bachelor” në fund të listës, renditjen do ta përcaktojë nota e lëndës “Pediatri”. Nëse edhe sipas këtij kriteri do të kemi barazim pikësh, renditja do të bëhet sipas notës së marrë në modulin “Kujdesi për nënën dhe fëmijën”.  Përparësi do të kenë studentët që kanë kryer studimet në UV, në IAL-të publike dhe më pas ata që kanë kryer studimet në IAL-të private.  Do të pranohen kandidatë që zotërojnë diplomën e mësimit “Bachelor” në: infermieri të përgjithshme, mami infermier, infermieri në shëndetin publik, teknikë laborator, fizioterapi, teknik radiolog, higjienist dentar dhe diplomë të sistemit të vjetër “Infermier i përgjithshëm”, të fituara në të gjitha IAL-të dhe SHL të infermierisë brenda dhe jashtë vendit.

		<p>Përzgjedhja e kandidatëve do të bëhet në bazë të rendit zbritës të mesatares së ponderuar të notave të tyre në ciklin e parë të studimeve. Për studentë me të njëjtën mesatare “Bachelor“, do të përcaktojnë rendi zbritës i mesatares së Maturës Shtetërore.</p> <p>Përparësi do të kenë studentë që kanë kryer studimet në UV, në IAL-të publike dhe më pas ata që kanë kryer studimet në IAL-të private.</p> <p>Do të pranohen kandidatë që zotërojnë diplomën e mëposhtme “Bachelor” në: infermieri të përgjithshme, mami infermier, infermieri në shëndetin publik, teknikë laborator, fizioterapi, teknik radiolog, higjienist dentar dhe diplomë të sistemit të vjetër “Infermier i përgjithshëm”, të fituara në të gjitha IAL-të dhe SHL të infermierisë brenda dhe jashtë vendit.</p> <p>Përzgjedhja e kandidatëve do të bëhet në bazë të rendit zbritës të mesatares së ponderuar të notave të tyre në ciklin e parë të studimeve. Për studentë me të njëjtën mesatare “Bachelor”, do të përcaktojnë rendi zbritës i mesatares së Maturës Shtetërore.</p> <p>Përparësi do të kenë studentë që kanë kryer studimet në UV, në IAL-të publike dhe më pas ata që kanë kryer studimet në IAL-të private.</p> <p>Do të pranohen kandidatë që zotërojnë diplomën e mëposhtme “Bachelor” në: infermieri të përgjithshme, mami infermier, infermieri në shëndetin publik, teknikë laborator, fizioterapi, teknik radiolog, higjienist dentar dhe diplomë të sistemit të vjetër “Infermier i përgjithshëm”, të fituara në të gjitha IAL-të dhe SHL të infermierisë brenda dhe jashtë vendit.</p> <p>Përzgjedhja e kandidatëve do të bëhet në bazë të rendit zbritës të mesatares së ponderuar të notave të tyre në ciklin e parë të studimeve. Mesatarja e diplomës së marrë në ciklin e parë të studimeve duhet të jetë <math>\geq 7</math>.</p> <p>Përparësi do të kenë studentë që kanë kryer studimet në UV, në IAL-të publike dhe më pas ata që kanë kryer studimet në IAL-të private.</p> <p>Renditja e maturantëve kandidatë në bazë të mesatares së shkollës së mesme.</p> <p>Ndër kandidatët me pikë të barabarta përparësi kanë kandidatët që kanë mesataren më të lartë në lëndën Informatikë në tre vitet e studimit në shkollën e mesme.</p> <p>Renditja e maturantëve kandidatë në bazë të mesatares së shkollës së mesme.</p> <p>Ndër kandidatët me pikë të barabarta përparësi kanë kandidatët që kanë mesataren më të lartë në lëndën Informatikë në tre vitet e studimit në shkollën e mesme.</p> <p>Renditja e maturantëve kandidatë në bazë të mesatares së shkollës së mesme.</p> <p>Ndër kandidatët me pikë të barabarta përparësi kanë kandidatët që kanë mesataren më të lartë në lëndën Informatikë në tre vitet e studimit në shkollën e mesme.</p>
5	Master profesional në infermieri kirurgjikale	
6	Master i shkencave në shkencë infermierore	
7	Bachelor në informatikë	
8	Bachelor në teknologji informacioni	
9	Bachelor në shkencë kompjuterike	
Fakulteti i Shkencave Teknike		

10	Bachelor në inxhinieri navale	<p>Kriteri përzgjedhës me 100% të pikëve do të jetë renditja zbritëse sipas mesatares së përgjithshme të shkollës së mesme.</p> <p>Nëse do të ketë studentë me të njëjtën mesatare dhe me pikë të njëjta në renditje, si kriter përzgjedhës do të merret mesatarja e lëndës e matematikës. Nëse përsëri do të ketë studentë me pikë të njëjta do të merret parasysh mesatarja e Fizikës dhe nëse edhe më pas do të rezultojnë studentë me mesatare të njëjtë, si kriter përzgjedhës do të merret mesatarja e Kimisë.</p>
11	Bachelor në inxhinieri mekanike	<p>Kriteri përzgjedhës me 100% të pikëve do të jetë renditja zbritëse sipas mesatares së përgjithshme të shkollës së mesme.</p> <p>Nëse do të ketë studentë me të njëjtën mesatare dhe me pikë të njëjta në renditje, si kriter përzgjedhës do të merret mesatarja e lëndës e matematikës. Nëse përsëri do të ketë studentë me pikë të njëjta do të merret parasysh mesatarja e Fizikës dhe nëse edhe më pas do të rezultojnë studentë me mesatare të njëjtë, si kriter përzgjedhës do të merret mesatarja e Kimisë.</p>
12	Bachelor në inxhinieri elektrike	<p>Kriteri përzgjedhës me 100% të pikëve do të jetë renditja zbritëse sipas mesatares së përgjithshme të shkollës së mesme.</p> <p>Nëse do të ketë studentë me të njëjtën mesatare dhe me pikë të njëjta në renditje, si kriter përzgjedhës do të merret mesatarja e lëndës e matematikës. Nëse përsëri do të ketë studentë me pikë të njëjta do të merret parasysh mesatarja e Fizikës dhe nëse edhe më pas do të rezultojnë studentë me mesatare të njëjtë, si kriter përzgjedhës do të merret mesatarja e Kimisë.</p>
13	Bachelor në navigacion	<p>Kriteri përzgjedhës me 100% të pikëve do të jetë renditja zbritëse sipas mesatares së përgjithshme të shkollës së mesme të përlllogaritur nga MASR.</p>
14	Bachelor në fizikë	<p>Kriteri përzgjedhës do të bëhet sipas renditjes së maturantëve kandidatë në bazë të mesatares së shkollës së mesme të përlllogaritur nga MASR.</p> <p>Ndër kandidatët me pikë të barabarta përparësi kanë kandidatët që kanë mesataren më të lartë në lëndën Fizikë në tre vitet e studimit në shkollën e mesme.</p>
15	Bachelor në matematikë- fizikë	<p>Kriteri përzgjedhës do të bëhet sipas renditjes së maturantëve kandidatë në bazë të mesatares së shkollës së mesme të përlllogaritur nga MASR.</p> <p>Ndër kandidatët me pikë të barabarta përparësi kanë kandidatët që kanë mesataren më të lartë në lëndët Matematikë dhe Fizikë në tre vitet e studimit në shkollën e mesme.</p>
16	Bachelor në matematikë	<p>Renditja e maturantëve kandidatë në bazë të mesatares së shkollës së mesme.</p> <p>Ndër kandidatët me pikë të barabarta përparësi kanë kandidatët që kanë mesataren më të lartë në lëndën Matematikë në tre vitet e studimit në shkollën e mesme.</p>
17	Bachelor në biologji	<p>Kriteri përzgjedhës do të bëhet sipas renditjes së maturantëve kandidatë në bazë të mesatares së shkollës së mesme të përlllogaritur nga MASR.</p>

		<p>Ndër kandidatët me pikë të barabarta përparësi kanë kandidatët që kanë mesataren më të lartë në lëndën Biologji në tre vitet e studimit në shkollën e mesme.</p> <p>Kriteri përzgjedhës do të bëhet sipas renditjes së maturantëve kandidatë në bazë të mesatares së shkollës së mesme të përilloarit nga MASR.</p> <p>Ndër kandidatët me pikë të barabarta përparësi kanë kandidatët që kanë mesataren më të lartë në lëndën Kimi në tre vitet e studimit në shkollën e mesme.</p> <p>Kandidatët të jenë të diplomuar në disjlinat e Inxhinierisë Navale, Mekanike ose në fusha të përafërta me to.</p> <p>Përzgjedhja e studentëve do të bëhet bazuar në kriterin e notës mesatare duke vendosur në rendin zbritës deri në plotësimin e kuotave të miratuara për diplomën përkatëse.</p> <p>Të gjithë kandidatët duhet të plotësojnë detyrimet sipas udhëzimit përkatës të MASR.</p> <p>I jepet përparësi kandidatëve që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në IAL-të publike dhe pastaj atyre që vijjnë nga IAL-të jopublike.</p> <p>I jepet përparësi kandidatëve që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në programet e studimit në FSHT në Universitetin “Ismail Qemali”, Vlorë.</p> <p>I jepet përparësi studentëve që kanë ngjashmëri të diplomës së ciklit të parë të studimeve me diplomën e ciklit të dytë për të cilën aplikojnë.</p> <p>Kandidatët të jenë të diplomuar në disjlinat e inxhinierisë navale, mekanike ose në fusha të përafërta me to. E vetmja diplomë që siguron pranimin pa debite formimi në këtë program është diploma “Bachelor në inxhinieri navale”.</p> <p>Përzgjedhja e studentëve do të bëhet bazuar në kriterin e notës mesatare duke vendosur në rendin zbritës dhe notës mesatare minimale 6 deri në plotësimin e kuotave të miratuara për diplomën përkatëse.</p> <p>Të gjithë kandidatët duhet të plotësojnë detyrimet sipas udhëzimit përkatës të MASR.</p> <p>I jepet përparësi kandidatëve që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në IAL-të publike dhe pastaj atyre që vijjnë nga IAL-të jopublike.</p> <p>I jepet përparësi kandidatëve që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në programete studimit në FSHT në Universitetin “Ismail Qemali”, Vlorë.</p> <p>I jepet përparësi studentëve që kanë ngjashmëri të diplomës së ciklit të parë të studimeve me diplomën e ciklit të dytë për të cilën aplikojnë.</p> <p>Kandidatët të jenë të diplomuar në disjlinat e Shkencave Detare ose në fusha të përafërta me to.</p> <p>Përzgjedhja e studentëve do të bëhet bazuar në kriterin e notës mesatare duke vendosur në rendin zbritës deri në plotësimin e kuotave të miratuara për diplomën përkatëse.</p> <p>Të gjithë kandidatët duhet të plotësojnë detyrimet sipas udhëzimit përkatës të MASR.</p>
18	Bachelor në kimi	
19	Master profesional në operacione industriale dhe navale	
20	Master i shkencave në inxhinieri navale	
21	Master profesional në studime të avancuara detare	

	<p>I jepet përparësi kandidatëve që kanë përfunduar ciklin eparë të studimeve në IAL-të publike dhe pastaj atyre që vijnë nga IAL-të jopublike.</p> <p>I jepet përparësi kandidatëve që kanë përfunduar ciklin eparë të studimeve në programete studimit në FSHT në Universitetin “Ismail Qemali”, Vlorë.</p> <p>I jepet përparësi studentëve që kanë ngjashmëri të diplomës së ciklit të parë të studimeve me diplomën e ciklit të dytë për të cilën aplikojnë.</p> <p>Të drejtë regjistrimi kanë kandidatët që kanë diplomë universiteti të ciklit të parë, nga studimet tre vjeçare (180 ECTS kredi) apo katërvjeçare (240 ECTS) si më poshtë: Bachelor në Fizikë, Matematikë-Fizikë, “Bachelor” në programe studimi të cilat kanë mbi 70% mbivendosje me programin studimor për të cilin konkurohet.</p> <p>Renditja e kandidatë do të bëhet duke filluar nga mesatarja me e lartë e diplomës e arritur në studimet e ciklit të parë.</p>
22	<p>Master profesional në mësuari për CLAB në lëndën matematikë-fizikë</p>
23	<p>Master i shkencave në fizikë</p> <p>Të drejtë regjistrimi kanë kandidatët që kanë diplomë universiteti të ciklit të parë, nga studimet tre vjeçare (180 ECTS kredi) apo katërvjeçare (240 ECTS) si më poshtë: Bachelor në Fizikë, Matematikë-Fizikë, “Bachelor” në programe studimi të cilat kanë mbi 70% mbivendosje me programin studimor për të cilin konkurohet.</p> <p>Gjuhë e huaj në mbështetje të pikës 4 të nenit 76 të ligjit nr. 80/2015 “Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë”.</p> <p>Renditja e kandidatë do të bëhet duke filluar nga mesatarja me e lartë e diplomës e arritur në studimet e ciklit të parë.</p>
24	<p>Master i shkencave në mësuari AML në kimi</p> <p>Kandidatët do të renditen sipas rendit zbritës të mesatares së ponderuar të diplomës “Bachelor”.</p>
25	<p>Master profesional në mësuari për arsimin e mesëm në matematikë</p> <p>I jepet përparësi kandidatëve që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në IAL-të publike dhe pastaj atyre që vijnë nga IAL-të jopublike.</p> <p>Avantazh do të kenë aplikantët në cikle studimi me prioritet listuar si më poshtë: Bachelor në Kimi, Bachelor në Bio-Kimi.</p> <p>Nota mesatare 100%.</p> <p>Përparësi kanë studentët që kanë përfunduar ciklin I të studimeve në IAL publike.</p> <p>Përparësi kanë kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në Fakultetin e Shkencave Teknike në UV.</p> <p>Kanë përparësi studentë që kanë afërsi diplome të ciklit të parë me diplomën e ciklit të dytë ku aplikojnë.</p> <p>Nota mesatare 100%.</p> <p>Përparësi kanë studentët që kanë përfunduar ciklin I të studimeve në IAL publike.</p> <p>Përparësi kanë kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në Fakultetin e Shkencave Teknike në UV.</p> <p>Kanë përparësi studentë që kanë afërsi diplome të ciklit të parë me diplomën e ciklit të dytë ku aplikojnë.</p>
26	<p>Master i shkencave në matematikë</p>

27	<p>Master profesional në mësuari në AM në biologji, me profil minor në kimi</p>	<p>Përzgjedhja e studentëve të bëhet bazuar në kriterin e notës mesatare duke i vendosur në rendin zbritës deri në plotësimin e kuotave të miratuara për diplomën përkatëse. Përparsi kanë studentët që kanë përfunduar ciklin I të studimeve në IAL publike. Përparsi kanë kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në biologji në Fakultetin e Shkencave Teknike në UV. Kanë përparsi studentët që kanë afërsi diplome të ciklit të parë me diplomën e ciklit të dytë ku aplikojnë.</p>
28	<p>Master i shkencave në biologji mjedisore</p>	<p>Përzgjedhja e studentëve të bëhet bazuar në kriterin e notës mesatare duke i vendosur në rendin zbritës deri në plotësimin e kuotave të miratuara për diplomën përkatëse. Përparsi kanë studentët që kanë përfunduar ciklin I të studimeve në IAL publike. Përparsi kanë kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në biologji në Fakultetin e Shkencave Teknike në UV. Kanë përparsi studentët që kanë afërsi diplome të ciklit të parë me diplomën e ciklit të dytë ku aplikojnë.</p>
29	<p>Master i shkencave në shkencat kompjuterike</p>	<p>Preferohen kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në programet “Bachelor” (radhë preferenciale): Shkencat kompjuterike, Teknologji informacioni, Informatikë, Shkencat kompjuterike, pranë Fakultetit të Shkencave Teknike, Universiteti “Ismail Qemali”, Vlorë; në Shkencat kompjuterike dhe Inxhinierisë Elektronike pranë fakulteteve të tjera të IAL-ve publike, vendase e të huaja pasi të jetë bërë njohja e tyre sipas rregullores përkatëse të fakultetit; në Shkencat kompjuterike dhe Inxhinierisë Elektronike pranë fakulteteve të tjera të IAL-ve jopublike, vendase e të huaja pasi të jetë bërë njohja e tyre sipas rregullores përkatëse të fakultetit Informatikë ekonomike pranë Fakultetit të Ekonomisë, UT; Inxhinieri Elektrike, Matematikë, Matematikë-Fizikë pranë Fakultetit të Shkencave Teknike, Universiteti “Ismail Qemali”, Vlorë; Inxhinieri Elektrike, Matematikë, Matematikë-Fizikë të IAL-ve publike, vendase e të huaja pasi të jetë bërë njohja e tyre sipas rregullores përkatëse të fakultetit; Inxhinieri Elektrike, Matematikë, Matematikë-Fizikë të IAL-ve jopublike, vendase e të huaja pasi të jetë bërë njohja e tyre sipas rregullores përkatëse të fakultetit. Studentët fitues në këto programe do të përzgjidhen në bazë të mesatares së arritur në studimet e ciklit të parë (“Bachelor”) parimit të meritës dhe kërkesës së aplikantit.</p>
30	<p>Master profesional në mësuari për arsimin e mesëm në lëndën informatikë</p>	<p>Preferohen kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në programet “Bachelor” (radhë preferenciale): Shkencat kompjuterike, Teknologji informacioni, Informatikë, Shkencat kompjuterike, pranë Fakultetit të Shkencave Teknike, Universiteti “Ismail Qemali”, Vlorë; në Shkencat kompjuterike pranë fakulteteve të tjera të IAL-ve publike, vendase e të huaja pasi të jetë bërë njohja e tyre sipas rregullores përkatëse të fakultetit; në Shkencat kompjuterike pranë fakulteteve të tjera të IAL-ve jopublike, vendase e të huaja pasi të jetë bërë njohja e tyre sipas rregullores përkatëse të fakultetit Informatikë ekonomike pranë Fakultetit të Ekonomisë, UT; Matematikë, Matematikë-Fizikë pranë Fakultetit të Shkencave Teknike, Universiteti “Ismail Qemali”, Vlorë; Matematikë, Matematikë-Fizikë të IAL-ve publike, vendase e të huaja</p>

		<p>pasi të jetë bërë njohja e tyre sipas rregullores përkatëse të fakultetit; Matematikë-Fizikë të IAL-ve jopublike, vendase e të huaja pasi të jetë bërë njohja e tyre sipas rregullores përkatëse të fakultetit.</p> <p>Studentët fitues në këto programe do të përzgjidhen në bazë të mesatares së arritur në studimet e ciklit të parë (“Bachelor”) parimit të meritës dhe kërkesës së aplikantit.</p> <p>Nota mesatare e shkolles së mesme.</p> <p>Përparësi kanë studentët që kanë përfunduar ciklin I të studimeve në IAL publike.</p> <p>Përparësi kanë kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve së pari në Kimi dhe më pas në Bio-Kimi.</p> <p>Kriteri përzgjedhës do të kryhet 100% në bazë të mesatares së tre viteve të studimit në ciklin e mesëm dhe mesatares së provimit të maturës.</p> <p>Nota mesatare e tre viteve të studimit dhe të provimit të maturës shtetërore të ketë 100% të vlerësimit në renditje.</p> <p>Nota mesatare e tre viteve të studimit dhe të provimit të maturës shtetërore të ketë 100% të vlerësimit në renditje.</p> <p>Nota mesatare e tre viteve të studimit dhe të provimit të maturës shtetërore të ketë 100% të vlerësimit në renditje.</p> <p>Nota mesatare e tre viteve të studimit dhe të provimit të maturës shtetërore të ketë 100% të vlerësimit në renditje.</p> <p>Nota mesatare e tre viteve të studimit dhe të provimit të maturës shtetërore të ketë 100% të vlerësimit në renditje.</p> <p>Nota mesatare e tre viteve të studimit dhe të provimit të maturës shtetërore të ketë 100% të vlerësimit në renditje.</p> <p>Pranohen kandidatët që kanë përfunduar me sukses studimet dhe janë pajisur me diplomën përkatëse të vlefshme në RSH në programe studimi “Bachelor” në drejtësi ose fusha të përafërta.</p> <p>Kandidatët që janë diplomuar jashtë vendit në një program studimi të ciklit të parë “Bachelor” ose në një program të integruar të studimeve të ciklit të dytë në drejtësi ose fusha të përafërta dhe kanë kryer njësimin e diplomës pranë MASR.</p> <p>Përmeshin detyrimin e njohjes së gjuhës së huaj të parashikuar nga neni 76, pika 4 e ligjit nr. 80/2015 “Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë”.</p>
31	Master profesional në mësimdhënie në kimi për arsimin e mesëm të ulët	
32	Bachelor në drejtësi	
33	Bachelor në gjuhë angleze	
34	Bachelor në gjuhë italiane	
35	Bachelor në gjuhë shqipe dhe letërsi	
36	Bachelor në histori-geografi	
37	Bachelor në arsim parashkollor	
38	Bachelor në mësuesi për ciklin e ulët	
39	Master i shkencave në marrëdhënie ndërkombëtare	
	Fakulteti i Shkencave Humane	



	<p>Përcaktimi i kandidatëve fitues do të kryhet sipas rendit zbritës të notës së tyre mesatare, deri në plotësimin e kuotave të shpallura</p> <p>Do të kenë përparësi kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në drejtësi pranë UIQV-së, si dhe kandidatët e diplomuar pranë Akademisë së Sigurisë dhe Hetimit pranë Ministrisë së Punëve të Brendshme të Republikës së Shqipërisë.</p>
<p>40</p> <p>Master profesional në E drejtë penale</p>	<p>Pranohen kandidatët që kanë përfunduar me sukses studimet dhe janë pajisur me diplomën përkatëse të vlefshme në RSH në programe studimi "Bachelor" në drejtësi ose fusha të përafërta.</p> <p>Kandidatët që janë diplomuar jashtë vendit në një program studimi të ciklit të parë "Bachelor" ose në një program të integruar të studimeve të ciklit të dytë në drejtësi ose fusha të përafërta dhe kanë kryer njësimin e diplomës pranë MASR.</p> <p>Përcaktimi i kandidatëve fitues do të kryhet sipas rendit zbritës të notës së tyre mesatare, deri në plotësimin e kuotave të shpallura</p> <p>Do të kenë përparësi kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në drejtësi pranë UIQV-së, si dhe kandidatët e diplomuar pranë Akademisë së Sigurisë dhe Hetimit pranë Ministrisë së Punëve të Brendshme të Republikës së Shqipërisë.</p>
<p>41</p> <p>Master profesional në shkencë administrative</p>	<p>Pranohen kandidatët që kanë përfunduar me sukses studimet dhe janë pajisur me diplomën përkatëse të vlefshme në RSH në programe studimi "Bachelor" në drejtësi ose fusha të përafërta.</p> <p>Kandidatët që janë diplomuar jashtë vendit në një program studimi të ciklit të parë "Bachelor" ose në një program të integruar të studimeve të ciklit të dytë në drejtësi ose fusha të përafërta dhe kanë kryer njësimin e diplomës pranë MASR.</p> <p>Përcaktimi i kandidatëve fitues do të kryhet sipas rendit zbritës të notës së tyre mesatare, deri në plotësimin e kuotave të shpallura.</p> <p>Do të kenë përparësi kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve në drejtësi pranë UIQV-së, si dhe kandidatët e diplomuar pranë Akademisë së Sigurisë dhe Hetimit pranë Ministrisë së Punëve të Brendshme të Republikës së Shqipërisë.</p>
<p>42</p> <p>Master i shkencave në mësimdhënie e gjuhës shqipe dhe letërsisë</p>	<p>Do të pranohen kandidatët që kanë përfunduar me sukses studimet dhe janë pajisur me diplomën përkatëse të vlefshme në RSH në program të ciklit të parë "Bachelor në gjuhë shqipe dhe letërsi".</p> <p>Kandidatët që janë diplomuar jashtë vendit në një program studimi të ciklit të parë "Bachelor" ose në një program të integruar të studimeve të ciklit të dytë në drejtim disiplinash gjuhë shqipe dhe letërsi dhe kanë kryer njësimin e diplomës pranë MASR-së.</p>

	<p>Përcaktimi i kandidatëve fitues do të kryhet sipas rendit zbritës të notës së tyre mesatare, deri në plotësimin e kuotave të shpallura.</p> <p>Parapëlqehen kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve pranë UV-së.</p>
43	<p>Do të pranohen kandidatët që kanë përfunduar me sukses studimet dhe janë pajisur me diplomën përkatëse të vlefshme në RSH në program të ciklit të parë "Bachelor në mësuësi në arsimin parashkollor".</p> <p>Kandidatët që janë diplomuar jashtë vendit në një program studimi të ciklit të parë "Bachelor" ose në një program të integruar të studimeve të ciklit të dytë në drejtim disiplinor mësuësi për arsimin fillor dhe mësuësi për arsimin parashkollor dhe kanë kryer njësimin e diplomës pranë MASR-së.</p> <p>Përcaktimi i kandidatëve fitues do të kryhet sipas rendit zbritës të notës së tyre mesatare, deri në plotësimin e kuotave të shpallura.</p> <p>Parapëlqehen kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve pranë UV-së.</p>
44	<p>Do të pranohen kandidatët që kanë përfunduar me sukses studimet dhe janë pajisur me diplomën përkatëse të vlefshme në RSH në program të ciklit të parë në disiplinat e mësimdhënies.</p> <p>Kandidatët që janë diplomuar jashtë vendit në një program studimi të ciklit të parë "Bachelor" ose në një program të integruar të studimeve të ciklit të dytë në drejtim disiplinor në mësimdhënie dhe kanë kryer njësimin e diplomës pranë MASR-së.</p> <p>Përcaktimi i kandidatëve fitues do të kryhet sipas rendit zbritës të notës së tyre mesatare, deri në plotësimin e kuotave të shpallura.</p> <p>Parapëlqehen kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve pranë UV-së.</p>
45	<p>Do të pranohen kandidatët që kanë përfunduar me sukses studimet dhe janë pajisur me diplomën përkatëse të vlefshme në RSH në program të ciklit të parë në pedagogjinë e specializuar, shkencat sociale, mjekësi dhe shëndet publik.</p> <p>Kandidatët që janë diplomuar jashtë vendit në një program studimi të ciklit të parë "Bachelor" ose në një program të integruar të studimeve të ciklit të dytë në drejtim disiplinor disipline e pedagogjisë së specializuar dhe shkencat sociale dhe kanë kryer njësimin e diplomës pranë MASR-së.</p> <p>Përcaktimi i kandidatëve fitues do të kryhet sipas rendit zbritës të notës së tyre mesatare, deri në plotësimin e kuotave të shpallura.</p> <p>Parapëlqehen kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve pranë UV-së.</p>
46	<p>Kanë përfunduar me sukses studimet dhe janë pajisur me diplomën përkatëse të vlefshme në Republikën e Shqipërisë në një program të ciklit të parë "Bachelor" në gjuhë të huaj.</p> <p>Janë diplomuar jashtë vendit në një program studimi të ciklit të parë "Bachelor" ose në një program të integruar të studimeve të ciklit të dytë në gjuhë të huaj dhe kanë kryer njësimin e diplomës pranë MASR-së.</p>

		Përcaktimi i kandidatëve fitues do të kryhet sipas rendit zbritës të notës së tyre mesatare deri në plotësimin e kuotave të shpallura.
		Parapëlqehen kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve pranë UV-së.
47	Master profesional në mësimdhënie për CLAB në lëndën gjuhë italiane	Kanë përfunduar me sukses studimet dhe janë pajisur me diplomën përkatëse të vlefshme në Republikën e Shqipërisë në një program të ciklit të parë “Bachelor” në gjuhë të huaj. Janë diplomuar jashtë vendit në një program studimi të ciklit të parë “Bachelor” ose në një program të integruar të studimeve të ciklit të dytë në gjuhë të huaj dhe kanë kryer njësimin e diplomës pranë MASR-së. Përcaktimi i kandidatëve fitues do të kryhet sipas rendit zbritës të notës së tyre mesatare deri në plotësimin e kuotave të shpallura. Parapëlqehen kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve pranë UV-së.
48	Master i shkencave në përkthim dhe interpretim	Kanë përfunduar me sukses studimet dhe janë pajisur me diplomën përkatëse të vlefshme në Republikën e Shqipërisë në një program të ciklit të parë “Bachelor” në gjuhë të huaj. Janë diplomuar jashtë vendit në një program studimi të ciklit të parë “Bachelor” ose në një program të integruar të studimeve të ciklit të dytë në gjuhë të huaj dhe kanë kryer njësimin e diplomës pranë MASR-së. Përcaktimi i kandidatëve fitues do të kryhet sipas rendit zbritës të notës së tyre mesatare deri në plotësimin e kuotave të shpallura. Parapëlqehen kandidatët që kanë përfunduar ciklin e parë të studimeve pranë UV-së.
49	Bachelor në financë	Nota mesatare e tre viteve të studimit dhe të provimit të maturës shtetërore të ketë 100% të vlerësimit në renditje.
50	Bachelor në kontabilitet	Nota mesatare e tre viteve të studimit dhe të provimit të maturës shtetërore të ketë 100% të vlerësimit në renditje.
51	Bachelor në ekonomiks	Nota mesatare e tre viteve të studimit dhe të provimit të maturës shtetërore të ketë 100% të vlerësimit në renditje.
52	Bachelor në administrim biznesi	Nota mesatare e tre viteve të studimit dhe të provimit të maturës shtetërore të ketë 100% të vlerësimit në renditje.
53	Bachelor në manaxhim turizmi	Nota mesatare e tre viteve të studimit dhe të provimit të maturës shtetërore të ketë 100% të vlerësimit në renditje.
54	Bachelor në marketing	Nota mesatare e tre viteve të studimit dhe të provimit të maturës shtetërore të ketë 100% të vlerësimit në renditje.
55	Master profesional "Ekonomiks në	Do të pranohen kandidatët të cilët zotërojnë të paktën një diplomë “Bachelor” në fushën e ekonomisë apo fusha të tjera studimi.
Fakulteti i Ekonomise		

sipërmarrje"	Përparsi do të kenë kandidatët të cilët zotërojnë diplomën në fushën e studimit të programit përatës Përparsi do të kenë kandidatët të cilët zotërojnë diplomë "Bachelor në ekonomiks" nga Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti "Ismail Qemali" Vlorë, më pas ata që zotërojnë diplomë "Bachelor në ekonomi" nga Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti "Ismail Qemali" Vlorë. Kandidatët do të përzgjidhen mbi bazën e notës mesatare dhe diplomës që zotërojnë.
56 Master i shkencave në ekonomiks	Do të pranohen kandidatë të cilët zotërojnë të paktën një diplomë "Bachelor" në fushën e ekonomisë apo fushë të tjera studimi, me notë mesatare të përcaktuar nga MASR. Përparsi do të kenë kandidatët të cilët zotërojnë diplomën në fushën e studimit të programit përatës Përparsi do të kenë kandidatët të cilët zotërojnë diplomë "Bachelor në ekonomiks" nga Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti "Ismail Qemali" Vlorë, më pas ata që zotërojnë diplomë "Bachelor në ekonomi" nga Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti "Ismail Qemali" Vlorë. Kandidatët do të përzgjidhen mbi bazën e notës mesatare dhe diplomës që zotërojnë.
57 Master profesional në marketing	Do të pranohen kandidatë të cilët zotërojnë të paktën një diplomë "Bachelor" në fushën e ekonomisë apo fusha të tjera studimi. Përparsi do të kenë kandidatët të cilët zotërojnë diplomë në fushën e studimit të programit përkatës, më pas do të renditen kandidatët të cilët zotërojnë një diplomë "Bachelor" në fushën e ekonomisë dhe në fund, kandidatët që zotërojnë një diplomë në fusha të tjera studimi. Kandidatët do të përzgjidhen mbi bazën e notës mesatare dhe diplomës që zotërojnë.
58 Master profesional në sipërmarrje në turizëm	Do të pranohen kandidatë të cilët zotërojnë të paktën një diplomë "Bachelor" në fushën e ekonomisë apo fusha të tjera studimi. Përparsi do të kenë kandidatët të cilët zotërojnë diplomë në fushën e studimit të programit përkatës, më pas do të renditen kandidatët të cilët zotërojnë një diplomë "Bachelor" në fushën e ekonomisë dhe në fund, kandidatët që zotërojnë një diplomë në fusha të tjera studimi. Kandidatët do të përzgjidhen mbi bazën e notës mesatare dhe diplomës që zotërojnë.
59 Master profesional në administrim publik	Do të pranohen kandidatë të cilët zotërojnë të paktën një diplomë "Bachelor" në fushën e ekonomisë apo fusha të tjera studimi. Përparsi do të kenë kandidatët të cilët zotërojnë diplomë në fushën e studimit të programit përkatës, më pas do të renditen kandidatët të cilët zotërojnë një diplomë "Bachelor" në fushën e ekonomisë dhe në fund, kandidatët që zotërojnë një diplomë në fusha të tjera studimi. Kandidatët do të përzgjidhen mbi bazën e notës mesatare dhe diplomës që zotërojnë.
60 Master i shkencave në administrim biznesi	Do të pranohen kandidatë të cilët zotërojnë të paktën një diplomë "Bachelor" në fushën e ekonomisë apo fusha të tjera studimi.

61	<p>Master profesional në financë</p>	<p>Kandidatët do të përzgjidhen mbi bazën e notës mesatare dhe diplomës që zotërojnë.</p> <p>Do të pranohen kandidatët të cilët zotërojnë të paktën një diplomë “Bachelor” në fushën e ekonomisë apo fusha të tjera studimi.</p> <p>Përparësi do të kenë kandidatët të cilët zotërojnë diplomë "Bachelor" në fushat e studimit: financë, kontabilitet, akuaristikë, matematikë-financë, të cilët do të renditen sipas mesatares dhe në vazhdim studentët që zotërojnë një diplomë “Bachelor” në fushën e ekonomisë. Pas tyre do të renditen sipas mesatares studentët që vijjnë nga programe të tjera studimi.</p>
62	<p>Master profesional në kontabilitet</p>	<p>Do të pranohen kandidatët të cilët zotërojnë të paktën një diplomë “Bachelor” në fushën e ekonomisë apo fusha të tjera studimi.</p> <p>Përparësi do të kenë kandidatët të cilët zotërojnë diplomë "Bachelor" në fushat e studimit: financë, kontabilitet, akuaristikë, matematikë-financë, të cilët do të renditen sipas mesatares dhe në vazhdim studentët që zotërojnë një diplomë “Bachelor” në fushën e ekonomisë. Pas tyre do të renditen sipas mesatares studentët që vijjnë nga programe të tjera studimi.</p>
63	<p>Master i shkencave në financë</p>	<p>Do të pranohen kandidatët të cilët zotërojnë të paktën një diplomë “Bachelor” në fushën e ekonomisë apo fusha të tjera studimi dhe përbushin kriterin e mesatares.</p> <p>Përparësi do të kenë kandidatët të cilët zotërojnë diplomë "Bachelor" në fushat e studimit: financë, kontabilitet, akuaristikë, matematikë-financë, të cilët do të renditen sipas mesatares dhe në vazhdim studentët që zotërojnë një diplomë “Bachelor” në fushën e ekonomisë. Pas tyre do të renditen sipas mesatares studentët që vijjnë nga programe të tjera studimi.</p>
64	<p>Master i shkencave në pasuritë e paluajtshme</p>	<p>Do të pranohen kandidatët të cilët zotërojnë të paktën një diplomë “Bachelor” në fushën e ekonomisë apo fusha të tjera studimi.</p> <p>Përparësi do të kenë kandidatët të cilët zotërojnë diplomë “Bachelor” në fushat e studimit: Financë, Kontabilitet, Akuaristikë, Matematikë-Financë, Arkitekturë, Inxhinieri Ndërtimi, të cilët do të renditen sipas mesatares dhe në vazhdim studentët që zotërojnë një diplome “Bachelor” në fushën e ekonomisë. Pas tyre do të renditen sipas mesatares studentët që vijjnë nga programe të tjera studimi.</p>